

动物园里避暑“福利”真不错 大象夫妻一天啃两百斤瓜

气温不断攀升，红山森林动物园里的动物们也躲在笼舍或小屋里不愿出门。不过，它们的避暑“福利”还真不赖。红猩猩红宝、乐申吹着空调；小猴子们吃着冰镇水果；大象夫妻最“奢侈”，一天要啃200斤西瓜消暑解渴，而且，洗澡还有3套设施，室外的超大“浴缸”、热带雨林花洒以及泥浴池用不了多久就将投入使用。

猩猩 吹空调喝酸奶

昨天，记者一走进猩猩馆，正好赶上它们的开饭时间。工作人员从配送食物的货车上搬下一筐吃的。

这一顿可真丰富，除了生菜、香蕉、苹果、哈密瓜、西瓜、杂粮窝头，还有酸奶。“平时我们都是喂它们喝鲜奶，但是现在天气热，就换成酸奶，但也要控制数量，每个猩猩一杯，195ml。”饲养员们边说边忙着为它们切水果。屋外热浪阵阵，不过，猩猩们的房间里可都装了空调，温度设定在26摄氏度，只有晚上才关掉一小会，打开窗户换换新鲜空气。

猴子 乐享冰镇水果

上午10点半，动物园工作人员为环尾狐猴、黑白疣猴、松鼠猴送来了降暑的冰块。这冰块可够大的，每块都有1米长、三四十厘米宽，重达120斤。灵长馆的猴子们，在夏天主要靠冰块和风扇降温消暑。整个馆每天要消耗10块冰。

到了夏天，这些小家伙胃口变差了，食欲大减。为了让它们多吃点，饲养员想尽办法，把冰块放在卧室里，不但可以让屋子里变凉爽，还可以做冰镇水果。要开饭了，猴子们都眼巴巴地等着，饲养员将满满一盆洗净切好的食物放在冰块上，一打开门，小猴子们便窜进

屋里一拥而上，或站或坐，在冰块旁吃得不亦乐乎。

有趣的是，猴子和人一样，也怕蚊子咬。动物园里生态环境好，蚊子当然少不了。被咬了之后，它们就会“猴急”地直挠痒痒。这不，每天清晨，工作人员趁早凉将它们放出去活动活动，同时在屋内喷洒杀虫剂，消灭蚊虫，然后再打开来通风透气。

大象 洗澡很“奢侈”

大象虽然来自热带，但是南京的夏天又闷又热，让它们也不好过。

记者看到，正在改造的大象馆外侧修起了一道1米多宽的水槽，里面还种了不少水生植物，看起来分外清凉。

运动场上，麦哥麦姐这对象夫妻的超大“浴缸”已经见雏形，水深可达1.5米，泡起来一定很爽；另外，还要给它们安个豪华花洒，营造出热带雨林的氛围；大象还喜欢洗泥巴澡，所以，泥浴池也必不可少。估计下个月这些洗澡设施就可以投入使用，眼下就只能每天让饲养员用水管帮它们冲冲澡。

为了给大象消暑，动物园还特意准备了不少西瓜。体积庞大的大象，吃起西瓜来也相当厉害，这对象夫妻一天能吃两百斤西瓜。

实习生 李姗敏 现代快报记者 孙兰兰



环尾狐猴围着冰块享受冰镇水果



饲养员给大象冲凉 现代快报记者 路军 摄



抠鼻子抠出丹毒发作

快报讯（通讯员 崔玉艳 记者 安莹）23岁的李小姐最近脸上红肿，还起了水泡，并伴有发烧症状，开始以为是带状疱疹，最终诊断是面部丹毒发作。

东南大学附属中大医院皮肤科主任王飞透露，患者平时有抠鼻子的习惯，黏膜破损后细菌乘虚而入，导致丹毒感染。

丹毒，在中医看来是湿热之邪侵犯皮肤所致，高温天气里空气湿热，特别容易发生皮肤癣菌的感染。王飞解释，丹毒可发生于任何部位，常见于小腿、面部、头皮和婴儿的腹部等处。临幊上发生于小腿的占多数，而且多见于足癣患者，面部次之。数日後，皮疹开始消退，体温也逐渐下降。但是有些严重病人由于细菌的扩散及毒素的作用，可能发生肾炎、心肌炎等。

祛眼袋 我们更专业

南京紫洁美容有限公司采用国家专利技术，**不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈，适合16-80岁男女，不受季节影响。**
(修复：吸脂、开刀不成功的眼袋)

国家专利：已荣获国家专利（认证号：ZL 022 71795.1）

全国连锁：香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构

安全精确：不开刀，无痛无痕，数码监控、安全、精确、协调

去眼袋专利证书

十六年了，我们专注眼袋！ 专家热线：13952038666
网址：<http://www.91qyd.com>

咨询电话 025-85511148 85511159

地址：南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806（金鹰国际对面）



• 全球抗衰老领先品牌 • 全球皮肤激光示范基地 • 中国台湾微整形美塑医学会

CCTV权威报道

美国FC-复合祛斑工程

终结白斑 无奈

针对性治疗**黄褐斑、雀斑、妊娠斑、老年斑、胎记、红血丝**等多种皮肤色素性疾病



首创色斑分层复合治疗 / 领先运用组合尖端技术 / 有效祛除色斑

• 1次治疗，效果显著

首次治疗可见斑点明显淡化，1个疗程后，90%的色斑治疗效果明显，对疑难斑的治愈率达98%以上。

• 祛斑净肤，安全可靠

采用美国最新“安全平滑”技术，无创伤、无明显疼痛感，恢复快。

• 综合治疗，术后不反弹

综合运用美国皮肤检测仪、Medlite认知平台等国际尖端设备，并结合中西药物治疗，从色斑根源，杜绝色斑反弹。

案例对比图



王女士（33岁）教师
治疗前：脸颊有黄褐斑
进行美白FC-复合祛斑工程治疗后，色斑明显消失，肌肤白嫩透亮。



许女士（37岁）私企老板
治疗前：面部有雀斑、红血丝
美国FC-复合祛斑工程治疗后，大片色斑底清透，同时对红血丝、色素沉着明显改善。



金小姐（25岁）大学生
治疗前：太田痣
美白FC-复合祛斑工程治疗后，太田痣明显消失，肤色均匀。



高建朋

苏恭敏

刘娜

维美第二季·特惠美肤年卡

A卡 8800元/年

2次美国皮肤检测仪检测、12次IPL完美脉冲光嫩肤

嫩肤、美白

B卡 15800元/年

2次美国皮肤检测仪检测、9次美国medlite净肤治疗

淡斑、美肤

C卡 21800元/年

2次美国皮肤检测仪检测、9次美国medlite净肤治疗12次

祛斑、皮肤年轻化

IPL完美脉冲光嫩肤